

АКТЕРЫ  
И РОЛИ

# Михаил УЛЬЯНОВ

Калининградская правда  
г. Калининград



Актеру театра имени Евг. Вахтангова Михаилу Александровичу Ульянову присуждена Ленинская премия.

Восемнадцатилетним юношей приехал в Москву из далекой Сибири Михаил Ульянов, приехал с желанием учиться. По счастливой случайности он попал в Театральное училище при театре имени Вахтангова, которое окончил в 1950 году, получив диплом с отличием. В этом же году он был принят в театр. А в 1956 году он был удостоен звания на-

родного артиста РСФСР.

15 лет — срок небольшой. Но за это время Михаил Ульянов сыграл столько ведущих ролей в театре и в кино, что их хватило бы на целую жизнь.

Михаил Ульянов просто живет на сцене и на экране с полной верой в те обстоятельства, в которые попадает его герой, и поэтому ему и на сцене и на экране очень просто, естественно и удобно. Его Сергей в «Иркутской истории» и Егор Трубников в «Председате-

ле», пожалуй, наиболее высшее выражение этих особенностей актера. Его герои — это люди счастливые тем, что они крепко стоят на земле и исполняют свой долг.

Его Трубников в фильме «Председатель» — высшее достижение актера на экране, а присуждение Михаилу Ульянову Ленинской премии за эту роль — высшая оценка труда актера.

НА СНИМКЕ: Михаил Ульянов.

Фото  
В. Мастюкова  
и В. Будана.

13 МАЯ 1966